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B.I.PacnytmH — cnbupak. OH ogMH M3 TeX, KTO Npoao/DKaeTr

TpaguLUMM PYCCKOHM K/IacCHYECKOMN MNpo3bl C TOYKHM 3pPEHHA
HpaBCTBEHHbIX npob6saemMm. bezgymHoMYy, CyeTHOMY
CylecTBOBaHMIO OH NpPoOTHBONOCTaBaaeT Myapoe, bepexxHoe
OTHOLUEeHMNE K MMpYy, k npupoge. KnroueBble, rnaBHbie C/10Ba

B €ro TBOpYECTBE — COBECTDb M NaMHATD.

B. PacnymuH c xeHol CeemnaHol VieaHogHol u doyepbio Mapuel.









= 22883

Da3roBOP




.Tmuvma 32 OKHOM. He noHATbL um opyr gpyra,
B HeGe 3B€34HbLIU Y30p. Hukak He NOHATD.
-B cTapom AoMe O4HOM Ho y 6abywiku Buka
Mo aywam pasroBop. [JormxHa nepeHATb...
B Hebe 3BE€3bI YTo nroboBbL Tak
ropAT. 4YUCTa,
[JOM 00 BLAT TUXUM CrnoBHO ropHbIN
-CHOM. pyuyen,
O no6BU roBopAT U ee KpacoTa
| BHyuKa ¢ 6abyLukom UcuensieT nionen.
-B HEM. B HeOe 3B€3abI ropsAT.
Buka yaLiue MonuumT, TUIHa 3a OKHOM.

Hy a 6abyLwuka en BHyu4ka c 6abyLiKkou cnaT
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1. Kakoe coBoO B paccka3e MMEET 3HAUCHUE
«cTporasi HpaBCTBEHHOCTby JCBCTBEHHOCTH 2

2. KakiM CHHOHMMOM IOJIB3YSTCSI aBTOP,
3aMEHSS B KOHIIE paccKa3a CJIOBO
«HEU30C)KHOCTEN 2
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3. Kakue >nurersl moxodpaa Pacnyrun
JUIA ompeaeieHns xapakrepa Buku?
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3. Kakue >nurersl moxodpaa Pacnyrun
JUIA ompeaeieHns xapakrepa Buku?




4. Kakoii Ha3bIBaeT B KOHIE PAacCcKa3
Buka 6a0ymky Haraiabio?

KakoB0o 3Ha4YeHHe 7TOro cJoBa?
(1.cMmemnast 2.uHTEpeCHAs, HEMOX0KAN)

5. U0 3HAYHUT KYCTOI0 BO3LMHUD P
Y10 Takoe «ycrou»?
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Kaprouka 1
1. «3aTaeHHas KaKkasi-TO IeBKA THUXOOMYTHash». /laiiTe OEHKY  Xapakrepy
Buku.
2. Kakoii Bonpoc 00J1b111e BCero BoJiHyeT Buky, He 1aeT el 3aCHYTh?
3. Kak nonumaer «ueaomyapue» 0adymka Haraapsa?
4. Ectb in y Buku «cBos npasaa»? Kakas ona?

Kaprouka 2.
1. Jlerko i BcnoMuHath 0a0yumike? IloueMy oHa He TOPONUTCS C OTBETOM ?
2. YUrto MbI y3HaeM 0 xu3HU 0a0ymiku Haranbu
3. Yro onpenensier Bo3pact yesioBeka? Ilouemy 0a0yumika ropoput «5
JApeBHAA CTapPyXa,CTOJbKO I010B MPOKHUJIA ,YTO HA IBE MOTHJIbI
XBATUT» 7
4. Iloyemy c ocy:kaeHueM pacckasbiBaeT 0a0ymka Haranabsa ucropuro lycu?
S. Kakoii Bl nnpeacrasasiere cede 0a0ymky Harauabsro B mosiogoctu?



Kaprouka 3.
1. B yeM cekpert «0a0bel MOPOABI», CIOCOOHOCTH ee
«CBETUTH MCKPUHOYKOW,3BE310YKOM »?
2.UT0 3HAYMT B PYCCKOM TPATULIMH KUTh «32 HUM»?
3.Yr1o0 onenniia, ypujena ;xeHckuM cepaueM Haranbsa B Hukouae?
4.Kakoi 3aK0H «paHelHel JI0BU» OTKPbIBAaeT 0a0ymKka BHy4Ke?

Kaprouka 4.
1.Kaky1o poJib B paccka3e aBTOP OTBOIAUT MeM3a)y «JIYHHON MOPO3HOU HOYM» ?
2.UT10, 10 MHEHHMIO 020yIIKH, JOJIZKHO COXPAHATHCH B KEHCKOH Cyab0e,
HECMOTPA HU HA KaKHe MepeMeHbl B )KU3Hu?
3.Ubs «mpaBaa» ( 0a0ylIKM UM BHYYKH ) OJinzke M MOHATHee PacnyTuny?
A Bam?




be3 m00BU MPOKUTH HENMb3sl. Beeraa Xo4eTcss BEpUThy UTO
Thl KOMY=TO HYy>X€Ha. Korma denoBek jtoOUT, OH oOpeTaer
HAJICHKTY =

JI[x000BB=3TO YUYBCTBO CEPACUYHON IMPUBI3aHHOCTH, JKCIIAHHC
TOr0y YTOOBI YEJIOBEKy KOTOPOTO JIFOOUIIIby OBLI CUACTIIHB,
cyacTbe—BaBOEM!

Yro Takoe mo6oBp? CymecTByeT i oHa? Hacrosimryro
TF000BB JAaHO HCIIBITaTh HEMHOTHMM. JTO YyBCTBO MEHSCT
YeII0BEKA, 3aCTaBJISET POAUTHCS 3aHOBO, TIOBEPHUTH B CCOSa
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* «be3 M00BU K OIMIKHEMY HUKTO OOXOJIUTHCS HE
MOX€TasaP€Ub UAET HE O JHOOBU MJIOTCKOM M HE O
T00BU CEp/iliay a O JIIOOBHU AYIIH U J1yXa, TO €CTh
0 100pPOBOJIBHO MMPUHAMAEMOM Ha CEO0sly BCEU
CBOEH >KHM3HbIOy BCEM CBOUM JKHUTHEM, CIIYKCHHUS
APYTUM JIOJISIMy KOTOPHIE B 3TOM HYKIAKOTCSM .



